
Felsőzsolca Város Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
1802-9/2012.  Ellenőrizte:                           (jegyző/aljegyző) 
Üi.: Jávorszki Klára Megtárgyalja:                   Nemzetiségi 

Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
 

Javaslat 
bolgár kulturális események megtartására 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

1. A bolgár ünnepnapok egyik jeles időpontja május 24., amely a bolgár kultúra, a szláv 
írásbeliség napja. Évek óta hagyományosan ebben az időpontban a Bolgár Országos 
Önkormányzat szervez Budapesten a Sváb-hegyen egy kulturális napot, ahol 
anyaországi és hazai együttesek, kulturális csoportok lépnek fel. Idén május 20-án 
rendezi meg az országos szervezet ezt a kulturális napot. A rendezvény ingyenes, a 
nemzetiségi önkormányzatoknak csupán az útiköltséget kell vállalniuk.  
Javaslom, hogy összefogva a Miskolci Bolgár Nemzetiségi Önkormányzattal 
közösen vállaljuk az útiköltséget.  

 
2. A Szófiai Magyar Kulturális Intézet igazgatójának Doncsev Tosonak idén nyáron jár 

le a mandátuma. Igazgató úr kulturális és komolyabb irodalmi alkotásokat jegyez 
magának. Több regénye, szépirodalmi műve is megjelent magyar és bolgár nyelven 
egyaránt, ugyanakkor műfordításai révén több bolgár írót ismerhetett meg a magyar 
közönség. Felsőzsolcán a bolgár kultúra nem ismeretlen. A kultúra területén 
elsősorban azonban a tánc, a képzőművészet, a zene jelent meg. Programjainkon 
sokkal kisebb hangsúlyt kapott eddig az irodalom. Ezt a hiányosságot pótolva 
javaslom, hogy hívjuk meg városunkba Doncsev Toso igazgató urat, aki mindkét 
nemzet irodalmi tevékenységének ismerője. Igazgató úr június végén jön haza 
Magyarországra, így ezt követően kerülhet sor egy irodalmi est megszervezésére.  

 
3. A Miskolc Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata felszámolta a Miskolc Megyei Jogú 

Város Önkormányzatától kapott irodát. Az ott elhelyezett könyvek és egyéb tárgyi 
emlékek elhelyezését kérte tőlem elnök úr. Ezen túlmenően a Felsőzsolcai Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzat által összegyűjtött kiállítások és egyéb anyagok is nálam 
kerültek elhelyezésre. Felsőzsolcán középületben ingyenesen egyelőre nincs 
lehetőség a két „örökségből” egy állandó kiállásra, ezért az otthonom egy részét 
kívánom erre felajánlani. Igazgató úrral történt egyeztetés alapján vállalta a 
magángyűjtemény, kiállítás megnyitását. Természetesen a kiállítás nem öncélú, előre 
egyeztetett időpontban bárki számára megtekinthető lesz.  
 

4. A Miskolc Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata által felszámolt értékes gyűjtemény 
között található egy enciklopédia, amely feldolgozza a bolgár tradíciókat, 
hagyományokat. Ebből szeretnék egy képkiállítást készíteni, ahol a népviseletek 
mellett bemutatásra kerülnének a bolgár néphagyományok is.  
 



Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásához járuljon 
hozzá.  
 
Felsőzsolca, 2012. március 30. 
 
       Major Ádámné 
              elnök 
 
 

Határozati javaslat 
 
Tárgy: bolgár kulturális események megtartása 
 
 

1. Felsőzsolca Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata a 2012. május 20-ai 
Budapesten tartandó bolgár kulturális rendezvényen történő részvételhez hozzájárul, 
vállalja annak költségét.  
 

2. Felsőzsolca Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata felkéri Doncsev Tosot a 
Szófiai Magyar Kulturális Intézet jelenlegi igazgatóját egy irodalmi est megtartására. 
Felhatalmazza Major Ádámnét, hogy a szükséges előkészületeket megtegye.  
 

3. Felsőzsolca Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata támogatja Major Ádámné 
elnök asszonyt, hogy a Miskolci Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat és Felsőzsolca 
Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata által összegyűjtött emlékekből egy 
magánkiállítást nyisson otthonában. Köszönetét fejezi ki elnök asszony részére a 
kiállítás összeállításáért, megszervezéséért, gondozásáért.  

 
Felelős: Major Ádámné elnök 
Határidő: azonnal 
 


